

BZP.272.2.68.2016

**Wyjaśnienia dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie rozeznania cenowego do kwoty 10.000 euro pn.:
„Doraźna ochrona fizyczna obiektów Powiatu Jeleniogórskiego w roku 2017”**

Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi na zapytania Oferentów złożone w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1: *Prosimy o sprecyzowanie zapisu w pkt 1. 1) – „doraźna obserwacja (patrolowanie obiektu), na zasadach wynikających z wewnętrznej organizacji agencji ochrony”. Czy to mają być podjazdy prewencyjne Grupy Interwencyjnej?*

Odpowiedź: Zapis „doraźna obserwacja (patrolowanie obiektów)” – należy rozumieć jako podjazdy prewencyjne Grupy Interwencyjnej.

Pytanie 2: *Co oznacza wewnętrzna organizacja agencji ochrony?*

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wykreśla zapis: „wewnętrzna organizacja agencji ochrony” i dokonuje zmiany zapisu w ust. 1 pkt 1, zgodnie z poniższym:

Zmiana treści*:

„1) doraźną obserwację (patrolowanie obiektu), na zasadach wynikających z wewnętrznej organizacji agencji ochrony, obiektów Powiatu Jeleniogórskiego:

- a) przy ulicy Sudeckiej 38 w Jeleniej Górze;
- b) przy ulicy Podchorążych 11 w Jeleniej Górze;”

Zapis ten otrzymuje brzmienie:

„1) doraźną obserwację (patrolowanie obiektu) **poprzez wykonywanie podjazdów prewencyjnych grupy interwencyjnej - dwa razy na dobę (Zamawiający nie wyznacza godzin patrolu) - do niżej wymienionych** obiektów Powiatu Jeleniogórskiego:

- a) przy ulicy Sudeckiej 38 w Jeleniej Górze;
- b) przy ulicy Podchorążych 11 w Jeleniej Górze;”

Pytanie 3: *Czy w obiekcie przy ul. Podchorążych 11 ma być świadczona jedynie usługa doraźnej ochrony fizycznej?*

Odpowiedź: Tak, w obiekcie przy ul. Podchorążych ma być świadczona jedynie usługa doraźnej ochrony fizycznej.

* Zakres zmian w danym zapisie oznaczony został poprzez kursywę, pogrubienie oraz podkreślenie czcionki.

Po przeprowadzeniu analizy zgłoszonych zapytań, Zamawiający wprowadził zmiany w treści opisu przedmiotu zamówienia, ust. 1 pkt 1 *Rozeznania cenowego*.

Zmodyfikowane dokumenty zostaną opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogórskiego na stronie:

<http://powiat.jeleniogorski.sisco.info/?przetargi=1&rok=2016&mc=12&eid=355>

Zamawiający jednocześnie informuje, że zmianie uległ termin składania ofert – **obowiązujący termin składania ofert upływa o godz. 12:00 w dniu 15.12.2016 r.**

WICESTAROSTA

Paweł Kwiatkowski